
Friends of  
Chosewood Park 
TSW Survey Results
Responses collected in Q4 2022



» Demographics of Responders

» Current Park Use

» Future Park Use & Desired Improvements

» Challenges and Priorities

Major Topics
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Demographics 
of  Responders



What is your relationship with the Chosewood Park neighborhood?

Resident
38%

Adjacent Resident
23%Worker

4%

Frequent Visitor
5%

Property Owner
26%

Business Owner
2% Other

2%

Resident Adjacent Resident Worker Frequent Visitor Property Owner Business Owner Other
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Total Survey Respondents: 88



Walking
55%

Driving
23%

Biking
18%

Walking Driving Biking Other (please specify) None of the above Public Transportation

How do you currently travel to the park?
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Current Park
Use



Daily
15%

1-3 times a week
25%

A few times per month
24%

Once a month
10%

A few times per year
17%

Never
8%

Daily 1-3 times a week A few times per month Once a month A few times per year Never

How often do you visit Chosewood Park?
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Trails
27%

Natural Areas
25%

Open Lawn
22%

Tennis Courts
10%

Playground
6%

Basketball Court
4%

Trails Natural Areas Open Lawn Tennis Courts Playground Basketball Court Other (please specify)

Which of  the current features of  the park do you most use? 

8



Future Park Use 
& Desired 
Improvements



What would you like to see in Chosewood Park?
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Forest/Wildlife
Preservation

Trails/Paths Lighting Playground Food/Beverages Dog Park Garden



What would you like to see improved in the park?
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Trail improvements Benches/tables/site
furnishing

Playground
improvements

Drainage
improvements

Grill area
improvements
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resurfacing



How would you like to see future developments partner with Chosewood Park?
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Sidewalk
connectivity

Bike lane
connectivity

Wayfinding signage Public on-street
parking

Other (please
specify)

None of the above



What are your top Active Recreation priorities?
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Walking Trails Biking Trails Playground Exercise Stations Rock Climbing
Wall

Splash Pad Frisbee Golf
Course



What are your top Passive Recreation priorities?
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Garden
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Viewing

Gathering
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D: Gault St and 
Burroughs St

32%

A: Dalton St
31%

E: Gault St and 
Cassanova St

15%

C: Eric St
10%

B: Miller Reed St
9%

D: Gault St and Burroughs St A: Dalton St E: Gault St and Cassanova St

C: Eric St B: Miller Reed St Other (please specify)

Which park access point would be the most important to you?
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Challenges and 
Priorities



Protecting 
mature tree 

canopies and 
green space

45%

Development pressure
33%

Limited access
14%

Limited parking
6%

Protecting mature tree canopies and green space Development pressure
Limited access Limited parking
Other (please specify)

What are the most critical challenges you see in the next 1-3 years?
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